

Μυτιλήνη 19/9/2019

Προς:1. ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

2. Α/ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

ΚΟΙΝ: 1. κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ

2. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΟΑΕΔ

**ΘΕΜΑ:** Ενημέρωση σχετικά με συμπεριφορά εκφοβισμού Αντιδημάρχου Καθαριότητας και Ανακύκλωσης .

Είμαι στην δυσάρεστη θέση να σας ενημερώσω σχετικά με την προσπάθεια εκφοβισμού μου από τον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας του Δήμου Μυτιλήνης.

Είμαι μαθήτρια στο τμήμα «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ. του ΟΑΕΔ , τα πλαίσια της φοίτησής μου (μαθητεία) απασχολούμαι στον Δήμο Μυτιλήνης και έχω τοποθετηθεί από τον Οκτώβριο 2018, στο γραφείο της Δ/νσης Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, για την υποβοήθηση του Δ/ντη Υπηρεσίας, στο οποίο εργαζόμουν και με προηγούμενη σύμβαση μαθητείας , για τριάνμισι χρόνια.

Το τελευταίο δεκαήμερο είμαι σε κακή ψυχολογική κατάσταση και προσέρχομαι στην εργασία μου με φόβο λόγω κάποιων περιστατικών που έχουν συμβεί και θα ήθελα να σας τα αναφέρω

- Πριν δέκα μέρες ενώ εκτελούσα τα καθήκοντά μου δέχτηκα στο γραφείο την επίσκεψη του Α/δημάρχου καθαριότητας και Ανακύκλωσης , ο οποίος μου ζήτησε, να φύγω από το γραφείο αυτό και να πάω να εγκατασταθώ στο γραφείο κίνησης του τμήματος , τον ενημέρωσα ότι θα πρέπει να ενημερώσω τον αρμόδιο υπάλληλο της Δ/νσης στην οποία έχω τοποθετηθεί από το γραφείο προσωπικού και σε έντονο ύφος μου είπε να υπακούσω στην εντολή του. Αμέσως μετά ενημέρωσα τον αρμόδιο υπάλληλο και σε συνεννόηση με την Διοίκηση του Δήμου Μυτιλήνης μου είπαν να συνεχίσω να εκτελώ τις εργασίες που μου έχουν ανατεθεί.
- Σε διάστημα κάποιων ημερών ξαναήρθε στο γραφείο ο Α/Δήμαρχος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης και σε έντονο ύφος μου ζήτησε να ενημερώσω τον αρμόδιο υπάλληλο της Δ/νσης ότι πρέπει να εκκενώσουμε το γραφείο. Επειδή στα πλαίσια της μαθητείας μου δεν είναι να δίνω εγώ εντολές σε

υπαλλήλους του Δήμου Μυτιλήνης του ζήτησα να ενημερώσει ο ίδιος τον αρμόδιο υπάλληλο και μου ζήτησε όταν προσέρχομαι στην υπηρεσία να μην κατευθύνομαι καθόλου προς το γραφείο που τόσο καιρό εργάζομαι. Λόγο του χαρακτήρα μου, το έντονο ύφος του Α/Δημάρχου, μου είχε προκαλέσει μία φοβία.

- Το τελευταίο περιστατικό συνέβη στις 18/9/2019. Με φώναξε στο γραφείο στο οποίο εδράζει και μου ζήτησε να πάω να εγκατασταθώ στο γραφείο κίνησης, του είπα ότι έχω αναλάβει κάποιες εργασίες που μου έχουν ανατεθεί και αν ήθελε να μου αναθέσει εργασία να την εκτελέσω κατά προτεραιότητα στον χώρο που εργάζομαι αφού στο γραφείο κίνησης δεν υπάρχει άδεια θέση. Τότε άρχισε και ανέβασε τον τόνο της φωνής του και με απειλούσε ότι «θα μου διακόψει την σύμβαση της μαθητείας μου, θα σταματήσει να με πληρώνει ο Δήμος και να πληρώνομαι από τον γραφείο του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Μυτιλήνης διαμέσου του Προέδρου του». Η συμπεριφορά του αυτή είχε σαν αποτέλεσμα να στεναχωρηθώ τόσο πολύ, να αγχωθώ, και να χάσω τις αισθήσεις μου. Οι υπάλληλοι που βρίσκονταν στον χώρο μου, πρόσφεραν τις πρώτες βοήθειες ώστε να μπορέσω να ανακτήσω τις αισθήσεις μου και να μπορέσω με δυσκολία να απομακρυνθώ από το γραφείο.

Άμεσα υποβασταζόμενη από τον αρμόδιο υπάλληλο της Δ/νσης, ο οποίος ήταν σε άδεια και ειδοποιήθηκε να έρθει να με παραλάβει για να με παραδώσει σε κάποιο οικείο μου πρόσωπο, ενημέρωσα τόσο το γραφείο προσωπικού του Δήμου Μυτιλήνης όσο και τον Γ.Γ. του Δήμου Λέσβου, οι οποίοι μου χορήγησαν άδεια ώστε να μπορέσω να συνέλθω από την άσχημη ψυχολογική κατάσταση που μου έχει δημιουργηθεί, από την προσπάθεια εκφοβισμού μου από τον Α/Δήμαρχο Καθαριότητας και Ανακύκλωσης.

Θεωρώ ότι θα έπρεπε να σας ενημερώσω, γιατί η διάρκεια της μαθητείας μου λήγει 30/6/2020 και όπως μπορείτε να καταλάβετε, με όσα σας αναφέρω παραπάνω, άμα συνεχιστεί αυτή η προσπάθεια εκφοβισμού μου δεν θα μπορέσω να ανταπεξέλθω στα καθήκοντά μου λόγω της κακής μου ψυχολογικής κατάστασης, κινδυνεύοντας να έχω πρόβλημα και στην συνέχεια της φοίτησής μου στο τμήμα που παρακολουθώ, και ζητώ να προβείτε στις απαιτούμενες ενέργειες ώστε να επέλθει η ομαλότητα στην συνέχιση της μαθητείας μου στον Δήμο Μυτιλήνης μέχρι την ολοκλήρωσή της.

Ευχαριστώ για την κατανόηση και είμαι στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία.

ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ

Ε. Π.